

ERRATUM NOTICE

A LEVEL ARABIC

Syllabus 9680

For Examination in 2006 and 2007

Please note the following amendment to the 2006 and 2007 syllabuses:

Page 6

SET TEXTS FOR PAPER 4

Section 1, text number **3** should read:

- 3** *Umara' al-Shi'r al-Abbasi*, Anees Almaqdissy, pp 104-130, 325-362, 363-364, 369-370 (Dar al-'ilm Lilmalayeen)